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[bookmark: _GoBack]Ata da oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos vinte e quatro (24) dias de março (03) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:00 onze horas o senhor Vereador Vice-Presidente Lidualdo Alves de Souza, presidindo a sessão devido à ausência do senhor vereador Presidente Adelson Valter Correia, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a proteção de Deus e declarou aberta a oitava Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador José Júlio Mota para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 91. 1-2). Após, o Presidente convidou o 1° Secretário José Júnior Barros para fazer a leitura da Ata da 7º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou a ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Após, o Presidente convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia: Indicação Nº 2/VER. JOSÉ JÚLIO/2025, “vem respeitosamente indicar ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a disponibilização de um veículo para que os motoristas da saúde possam participar do Encontro dos Motoristas da Saúde, que ocorrerá no dia 05 de julho de 2025, na cidade de Presidente Médici.” Apresentação do Projeto de Resolução nº 05/MD/CMT/2025, “Regulamenta a aplicação da Lei n. 13.709, de 14 de agosto de 2018. - Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD), no âmbito da Câmara Municipal de Theobroma/RO.” Apresentação do Projeto de Lei 07/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0952, de 19 de dezembro de 2024 (LOA de 2025)” . Na sequência o Presidente convidou os vereadores inscritos para fazerem uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador Zé Mota agradeceu ao prefeito pela iniciativa de enviar para a Câmara um projeto de lei visando a redução do ITBI, assunto que havia sido debatido em sessões anteriores. Agradeceu também a secretária de saúde Fernanda pelos trabalhos prestados e também a receptividade e parceria dos municípios vizinhos em atender nossos pacientes. Relatou ainda sobre a necessidade de elaborar, juntamente com o executivo e dentro das possibilidades, o plano de cargo e carreira do nosso município. Vereador Bebeto parabenizou a secretária Fernanda por ter atendido a demanda solicitada na UBS de Antônio Conselheiro, onde a mesma conseguiu uma médica para atuar nesse local, solicitação que vinha sendo feita em sessões anteriores. Discursou sobre algumas situações relacionadas ao secretário de agricultura, que na visão do vereador, não está fazendo um atendimento a contento da população. Também ressaltou os recursos já trazidos pelo deputado Marcelo Cruz a este município nos 4 anos anteriores, que foram 2 tratores, um secador de café, 46 toneladas de calcário, plantadeira e calçamento na Vila Palmares. Vereador Dione agradeceu ao deputado Cirone Deiró pela ordem de pagamento enviada para atender a Associação Santo Afonso e também pelos 300 mil reais já garantidos para ser investido na saúde do nosso município. Vereadora Juliana relatou sobre reunião na escola Manoel Ribeiro, onde repassaram uma demanda relacionada aos ônibus escolares, a qual solicitou que a prefeitura possa estar verificando e resolvendo. Agradeceu a secretária Fernanda e ao vereador Bebeto, que juntaram forças e conseguiram a médica para atender na UBS de Antônio Conselheiro. Fez uma indicação verbal, para que fosse feito o reajuste do auxílio alimentação de todos os funcionários públicos do município, pois desde 2014 não havia sido feito novo reajuste. A indicação foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Vereador Júnior Barros reforçou sobre sua intenção de trabalhar acerca da regularização fundiária e ressaltou que já está sendo trabalhado a abertura do processo para esta finalidade, e que para esse projeto, ele já tem garantido um recurso de 400 mil reais com o deputado Ezequiel Neiva para a regularização do perímetro urbano do município e também se estendendo a Palmares. Relatou sobre passagem na Coordenadoria da Juventude em Porto Velho buscando alinhamento para trazer para Theobroma e Palmares o programa Rondônia Cidadã, projeto pensado juntamente com o vereador Zé Mota. Em seguida o presidente convida o 1º secretário para fazer a leitura da Indicação Nº 2/VER. JOSÉ JÚLIO/2025. Após a leitura, a indicação foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Lidualdo Alves de Souza, invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada a oitava Sessão Ordinária as 12:12 doze horas e doze minutos.                 
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